KoMmieKkT 011€ HOUHBIX MaTe€pHuaJI0B IO JUCIUIIINHE
«YncjieHHbIe MeTOAbD»

3aHaHHH 3aKPLITOI'0 THIIA

3aIlaHl/Iﬂ 3aKPLITOI'0 TUIIA HA BblﬁOp NMPpaBUWJIBHOI'0 OTBETA

Buvibepume ooun npasunvhwiti omeem

1. 3navanumu udpaMu CUATAIOTCA ...

A) Bce nu(dphl 1TaHHOTO YKCIIA, TPUBEJECHHBIC B €0 3alUCH

b) Bce uudprl 1aHHOTrO YKCIa, HAYMHAS C IEPBOM HEHYJIEBOU UG PHI

B) Bce nudpbl 1aHHOTO YKCIa, HE CYUTas HyJiel B KOHIIE 3alHUCH

') Bce nudpbl JTaHHOTO YUCIIa, HAXOASIIUECS Mepe] IECATUYHBIM pa3/ielIuTeIeM
(3amsAToiN)

[IpaBwiIbHBIN OTBET: b

Kowmmerennmu (muaaukaropsl): OITK-1, OITK-2.

2. 3agada Beraucienust y = A(x) Ha3bIBaeTCsS KOPPEKTHO IMOCTABICHHOM, €CITN IS
JTr00BIX BXOJHBIX JaHHBIX U3 HEKOTOPOTO Kilacca PelieHue 3aauu CYIECTBYET,
€AUHCTBEHHO M YCTOMYMBO IO BXOJHBIM JIaHHBIM

A) BepHO

b) HeBepHO

[IpaBuiIbHBIN OTBET: A

Komnerenmmu (maaukatopsi): OIIK-1, OITK-2.

3. Otnenute KopHH ypaBHeHus x> — sinx — 1 = 0 M yKa)uTte OTPE3KH, UX
coJiepKaliue

A) [-m;—1]u [1; n]

B) [—m; 0] u [0; 1]

B) [-1;0] u [1; 2]

) [-2;-1]u[0;1]

[IpaBuibHBIN OTBET: B

Komnerenmmu (maaukaropst): OIIK-1, OITK-2.

4. B ciiy4yae TMHEHHON MHTEPHOSLUUN UHTEPIOIUPYIOIIAst PYHKIUS CTPOUTCH B
BHJIE

A) IpsIMBIX, COEIMHAIOMINX 3HAYEHUS UHTEPIOJIUPYEMOi (PYHKIIMU Ha MIIOCKOCTH
b) nunuii, npoxoasuMx yepes y3iabl MHTEPHOSALUUY napauieabHo ocu OY

B) nuHERHON KOMOMHAIIMN HEKOTOPBIX OasucHbIX GyHKIwmii {D) (x)}

') nuHeitHo-He3aBUCUMOM (DYHKIIMU

IIpaBunbHbIii OTBET: B

Komnerenuun (unaukaropst): OITK-1, OITK-2.



5. Jlns pa3pemmMocTy 3aja9i JTMHEWHON HHTEPIOSAIMN HEOOXOIUMO B JOCTATOYHO
006! cuctema (yukmmii { P, (x)} oOpaszossiBaia Ha [a, b] YEOBIIEBCKYIO CHCTEMY
UHTEPITOJIAIIHOHHBIX ()YHKITHIMA

A) BepHO

b) HeBepHoO

[IpaBunbHbBIN OTBET: A

Komnerenuuu (uuaukaropsl): OITK-1, OITK-2.

6. KBagparypnas ¢popmyrna Cumriicona (mapaboir) uMeeT CTENeHb
A)n

b) 2

B) 3

[N n+l

[IpaBuibHBIN OTBET: B

Kowmmerennmu (maaukaropsl): OITK-1, OITK-2.

Bbz6epume 6C€ NPABUTIbHbLE 6APUAHMbL OMEEMOE

7. K uncneHHbpIM MeTO1aM pellieHUs OOBIKHOBEHHBIX AU(hepeHIInaTIbHbIX
YPAaBHEHUN OTHOCATCA:

A) meton ®Pusona

b) meTon Ditnepa

B) metron Cumricona

I') meTon Anamca

) meton Pynre-Kyrra

E) meton ®ubdboHayun

[IpaBunbubie oTBETHL: b, I, /]

Komnerenmmu (maaukaropst): OIIK-1, OITK-2.

8. K MeTonaM yTouHeHUs KOPHEW ypaBHEHUS 70 3aJaHHON CTENICHH TOYHOCTH
OTHOCSTCS:

A) meton ["aycca

b) MeToa MOJI0BUHHOIO JIE€JIEHUS

B) meton Sko6u

') meTon xopn

J1) meTox KacaTelbHbIX

E) meton ®ubonayun

[TIpaBunbHbie OTBETHL: b, I, /1

Komnerenuun (uuaukaropst): OITK-1, OITK-2.

33Z[aHl/Iﬂ 3aKPbITOI'0 TUIIA HA YCTAHOBJICHHUE COOTBETCTBUA

Yemanosume npaesulibHoe coomeemcmeue.



Kaowcoomy snemenmy nesoeo cmonbya coomeemcmeyem moibko 0OUH dJIeMeH
npasozo cmoadya.

1. YcranoBuTe COOTBETCTBUE NMPEAJIOAKEHHOTO OMUCAHUS ITANOB (MU UX YacTel)
MaTeMaTUYECKOT0 MOJICIMPOBAHUS UX HA3BaHUSM

Onucanue yTana (4acTu) Hazpanwue sTana
1) ComnocraBjicHHE MTOJyICHHOTO A) ®opmylIHupoBKa
pe3ysbTara ¢ UMEIOIIMMUCS JAHHBIMU MaTeMaTHYECKON MOJIeH

(U3UIECKOro SKCIEPUMEHTA

2) Maremarnueckas Mojeiab u3ydyaemoro b) Hamucanue nmporpaMMHOIO
SIBJICHHS JIOJDKHA OXBaThIBATh KOJIa, PEaTu3yIOIIEro
Ba)KHEHIITHE IS pacCMaTPHBAECMOM YUCJICHHBI METO/T
3a71a4M CTOPOHBI Tpoliecca, ero
CYIIIECTBCHHBIC XapaKTECPUCTHKHU U
(dhopMaIM30BaHHbBIC CBS3HU

3) Jlnst HaubGosiee TOYHBIX U CIIOXKHBIX B) IlpoBenenue
Mo/ieJield OCHOBHBIMH METOAAMU MaTeMaTU4eCKOro
pelIeHus SBISIOTCS YUCIEHHBIE VICCJIEJOBaHMSI MOJEIN U
METO/IbI MOJIyYeHHUE

COOTBCTCTBYIOIICTO PCIICHUSA

I') AHanu3 cCOCTOSITEILHOCTH
MaTeMaTU4YeCKON MOJIeNn
[IpaBwibHbIN oTBET: 1-17, 2-A, 3-B
Kowmnerennuu (nuaukaropst): OITK-1, OITK-2.

2. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY HA3BAHUSIMH YHCIIEHHBIX METOJIOB PEIICHUS
CHUCTEM YpPaBHEHUH U 3aMUCHI0 (OPMYJI UX UTEPAIMOHHBIX MPOIIECCOB

1) Merox SAxo6u A) x, = 01 (Xp—1,Yn-1)

Yn = @2(Xn_1,Yn-1)
2) Meton HetoTona B)x® =Bx*D 14, k=1,2,..
3) Meron ureparmii B) x(P+D) = x®) — W =1(x®).

f(x®), p=0,1,2,..

IIpaBunbHbiii oTBET: 1-b, 2-B, 3-A
Komnerennuu (naaukaropst): OIIK-1, OITK-2.

3. YcTraHoBUTE COOTBETCTBUE ONMKMCAHUS METO/Ia TOMCKAa MUHUMYMa QyHKIIUU
(HECKOJIbKUX MEPEMEHHBIX) €r0 Ha3BaHUIO

Onucanue Hassanue metona
1) B maHHOM METOJE IMOMCK A) Mertoa MoOKOOPAMHATHOTO
OCYILIECTBIISICTCSI B HAIPABJICHUH, CITycKa

OonpecaAcIICMOM IIPpHU ITOMOIIW BEKTOpA



2)

3)

B nanHOM mMeToje CpaBHUBAIOTCS
3HaYeHUS (PYHKIMHN B BEPIIMHAX
cuMIuIekca. Hanxynmas Bepmmna, B
KOTOpOH (hYHKIIHS MPUHAMAET
HauOoJIbIIee 3HAUCHHE,
OTOpaChIBAE€TCS 1 3aMEHSETCS HOBOU
B nmannom meTtoze mocienoBaTeIbHO
(UKCHUPYIOTCS BCE KOOPAMHATHI,
KpoMme oJiHOM. Ha kaxxnou urepauuu
HCIOJIB3YETCSI METO]T OTHOMEPHOTO
IMoMcKa

IIpaBunbHbiil oTBET: 1-b, 2-B, 3-A
Komnerennuu (uuaukaropsl): OIIK-1, OITK-2.

b) I'panueHTHBIN METON

B) Meron Hennepa-Muna

4. YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEK/Ty HA3BAHUAMU YUCIEHHBIX METOIOB YTOUHEHUS
KOpPHEN YpaBHEHUI U 3aMKChIO (POPMYJT UX UTEPALMOHHBIX IPOLIECCOB

1)

2)

3)

MGTOI[ KaCaTCJIbHBIX

A) *n = @(x,_1), n=1,2,..

Xos = o — f (xx) (b
Meton xopa B) k+1 = Xk F) = F(x0)
—Xg), Xo=2a
Meron urepauui B) Xn1 = Xn — fO)/f (%), n

[IpaBunbnbiii oTBET: 1-B, 2-b, 3-A
Komnerenmmu (maaukaropst): OIIK-1, OITK-2.

=012,..

5. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MPEJIOAKEHHOTO ONMMCAHUS PE3YJIbTATOB IPUMEHEHUS
METO/I0B MMOCTPOEHHUS (PYHKIMHI MO JUCKPETHO 33JaHHBIM JIAHHBIM UX Ha3BaHUAM
Onucanue pe3ynbraTa

1)

2)

3)

[Tonyuyena HenpepbiBHas QyHKIHS,
OHa IPOXOAUT YEPE3 HEKOTOPHIE U3
3a/IaHHBIX TOYEK Ha IUIOCKOCTH
[Tosryuena HenpepbiBHAsA QyHKLUS
(MoAMHOM), €€ CTENEeHb 3aBUCHUT OT
KOJIMYECTBA Y3JIOB CETKH, OHA
MIPOXOJIUT YEPE3 BCE 3aJaHHBIE TOUKU
Ha IIOCKOCTH

[TonyyeHa KycouHO-HENpEephIBHAS
GbyHKUMS (TOJIMHOM), €€ CTeNeHb He
3aBUCHUT OT KOJIMYECTBA Y3JIOB CETKH,
OHa IIPOXOJUT YEPE3 BCE 3a/1aHHBIE
TOYKH Ha MJIOCKOCTH

IIpaBunbHbIi oTBET: 1-B, 2-A, 3-b

HazBanue meTona
A) HuTepnonsuroHHbINA
nojauHoM Jlarpanxa

b) HHTepnonsiuuOHHBIN CIUIAaH

B) Mertoa HauMeHbIINX
KBa/IpaToOB

I') Meton Pynre-Kyrra



Komnerenuun (uaaukaropsl): OIIK-1, OITK-2.

7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY HA3BAHUSAMHU YHCIIEHHBIX METOOB PEIICHUS
3agaun Ko m1st nudepeHmanbHbIX ypaBHEHUH U 3aTTUCHI0 GOPMYIT UX
UTEPALIMOHHBIX MPOILIECCOB

1) M O h h
) Meroa Sitzepa A) Yis1 =Y+ hf (xi to, it Ef('xi'yi))
- ) h
2)  Merton Pynre-KyrTa sToporo Yisr =Vi+3 [3f (i yi) — f(xi-1, ¥i-1)],
HopsiaKa B) .
Yier = Yi + 5 [ (iv1, Vi) + £ (i, 301
3) Meron Anamca BTOpOro B) vi.q =y; + hf(x;,y;), i=0,1,..,n
mopsiIKa

[IpaBunbnbiil oTBET: 1-B, 2-A, 3-b
Kowmmerennmu (muaaukaropsl): OITK-1, OITK-2.

8. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE OMUCAHMSI UJEU METOAA MPUOIMKEHHOTO PELICHHUS
KpaeBbIX 3a71a4 JJIsl OOBIKHOBEHHBIX TU(DPepeHIInaTbHBIX YPAaBHEHUHN €ro Ha3BaHUIO
Onucanue naen Ha3Banue meTona
1) Hcnonb3yroTcs GopMyIibl YHCICHHOTO A) MeToa KoJuToKarui
auddepeHInpOBaHUS ISl
arnmnpoOKCUMAaIU MPOU3BOIHBIX, UTO
CBOJIMT 33J1a4y K CUCTEME JTMHEUHBIX
anreOpanyecKkux ypaBHEHUMN
2) Pemenwue umiercs B BUJIE JIMHEHHOM b) Merton npuctpenku
KOMOUWHaIUU 0a3UCHBIX PYHKIUH,
YAOBJIETBOPSIOIIMX ONPEACICHHBIM
TpeOOBaHUAM, 3aJ]a4a CBOJIUTCS K
JUHEHHOUN anredpanyeckor cucteMe
3) KpaeBas 3agaua CBOIUTCS K B) Meton KOHEUHBIX pa3HOCTEM
[OCJIEOBATEIBHOMY PEIICHHUIO
HECKOJIbKUX 3a1a4 Komn
IIpaBunbHbIii oTBET: 1-B, 2-A, 3-b
Kowmnerennuu (nuaukaropst): OITK-1, OITK-2.

9. YcTaHoBUTE COOTBETCTBHE MEXKTy HA3BAaHUEM HMHTEPITOISAITMOHHBIX TIOJTMHOMOB H
3anuchio (OpMYJT UX OOIIIETo BUJIA

A) P(x) = f(xo) + (x —x0) f(x0,%1) + - +
+x - xO)n"' (x — xp_1)f (X0, X1, v, X))

2) Ilommuom HeloToHa B) P,(x) = Z £ = w(x)
k=0

1) TlomuHom Jlarpamxa

— x )" (xy)



_ _ K (x — x)?
) VHTEpIOAMOHHBIH Fa (%) = @+ bl = x00) + 2! (=)

1 B)
CIIJIaH

d
T30 (x —x;)°

[IpaBuibHbIM OTBET: 1-b, 2-A, 3-A
Kommerennmu (naaukaropst): OITK-1, OITK-2.

3aganus = 3aKpBLITOr0 THNA  HA  YCTAHOBJEHHE  NPABHJIbHOMH
MOCJIe0BATEJIbHOCTH

Yemanosume npasulbHyro Nnocie008amelbHOCb.
Sanuwume npasuiloHyro nocie008amelbHOCb 6yK8 cjlesa Hanpaeo.

1. BocctaHOBUTE XpPOHOJIOTHUECKYIO MOCIEA0BATEIbHOCTD PUBEAECHHBIX COOBITHI:
A) nosiBnenue nepsoii 9BM «OHUAK»

b) nosiBnenue NoHATHUS «BBIYUCIUTENBHBINA SKCIIEPUMEHT

B) nosiBnenue nepBpIX A3bIKOB POTPAMMHUPOBAHUS

I') bopmupoBaHue nepBbIX METOJOB U OCHOB BBIYMCIUTEILHON MaTeMaTHUKU
[IpaBunbnsiii otBeT: [, A, B, b

Kowmmerennmu (muaaukaropsl): OITK-1, OITK-2.

2. Pacnionoskute 3Tamnsl penieHus 3aa4i B IPaBUIbHON MTOCIIEI0BATEIbHOCTH:
A) MaTeMaTH4YeCcKOe ONMKMCAaHKE 3a1a4n

b) dopmynuposka 3amaun

B) nonyuyenue pemenus

I') ucnionpzoBanne 9BM

J1) urcieHHBIN aHaIU3 3a1a4u

[IpaBunbnsiii otBeT: b, A, /I, I, B

Komnerenmmu (maaukaropsl): OIIK-1, OITK-2.

3. YcraHoBuTE NMPAaBWIBHYIO NIOCIIEI0BATENBHOCTD ACUCTBUN Npu pemeHnu CJIAY
METOA0M SIKoOu:

A) onpezeneHue (BbIYUCICHUE) YCIOBHS OCTAHOBKHM UTEPAITMOHHOTO TIpoiiecca

b) BbIuMCIieHHEe HOPMBI MaTpUIlbl B

B) npuBenenue cucteMsl K BUAY C IMaroHajIbHBIM MpeobiagaHiueM

') onpenenenue Ha4aIbHOTO MPUOJIMKEHHUS U 3aITyCK MPOIEcca UTepalnii
[IpaBunbnbiii oTBeT: B, b, A, T’

Komnerenuun (uuaukaropst): OITK-1, OITK-2.

4. PacnosnoKuTe MyHKThI aITOPUTMA ITPOCTOr0 TPAaIMEHTHOTO METO/AA B IPABUIIBHOM
IIOCJIEIOBATEIIbHOCTH:

. (1) o S
A) BBIYHCIIEHHE KOOPAMHAT HOBOM TOUKHU 1O GopMyJie M=z _p. go
b) Beiuncienne 3HaueHUs: PyHKIMHU B HOBOI TOUKE f (55 (1))

6



B) IIpoBepka BBINOJHEHUS yCIOBHUS ||5c’ W _x©® || < &, €CJI OHO BBIIIOJIHAETCS, TO

TIOMCK TIPEKpPAIaeTcs, B IPOTHBHOM ciydae XV npuanmaercs 3a ¥(© n Bce
HA4YMHAETCS 3aHOBO

I') Eciu snavenue f(XP) > £(%©), To enuuuna h ymenbmaercs B sa pasa u
cHOBa BbIuKcIAeTCs X (V)

JT) Bei6op HavansHOro npubmmkenns X0, BhIYHCIIeHNE 3HAUCHHS LIeNeBOil
byskun f (55 (0)), BBIOODP BETMYMHEI I11ara h.

[IpaBuibHbIl oTBET: [, A, b, ', B
Kommerennmu (nuaaukaropst): OITK-1, OITK-2.

5. BoccranoBute nmpaBUiIbHYIO XPOHOJIOTHIO ACUCTBUIN MIPU UCTIOIB30BAHUN METOA
HaWMEHBIINX KBaJAPATOB:

A) ompeneneHue BUa annpoOKCUMHUPYIOEH QyHKIIUH

b) onpenenenue k03 HUIMEHTOB U 3aMKUCh CAMOMU allMIPOKCUMUPYIOIIEH QPYHKITUU
B) mocTpoenune ucxoHbIX JaHHBIX B COOTBETCTBYIOIICH CHCTEME KOOPANHAT

') penienre cucteMbl ypaBHEHUH, MOTyYarOIENHCs MOCe MPUPABHUBAHUS YaCTHBIX
MPOU3BOIHBIX OT GYHKIIUU S HYIIO

[IpaBunbnbiii otBeT: B, A, I', b

Kowmmerennmu (muaaukaropsl): OITK-1, OITK-2.

6. Pacnioytoxxute B MpaBUILHOM MOCIIEIOBATEIIFHOCTH TOPSIOK OMPe/IeISHUS
K03 GUIIMEHTOB KyOHYECKOTo CIUIaiiHa:

A) ay

b) by

B) ¢k

I') dy

[IpaBunbnsiii otBeT: A, B, I', b

Komnerenmmu (maaukaropsl): OIIK-1, OITK-2.

7. YcTraHoBUTE IPABIWIIBHYIO MOCIEA0BATEIbHOCTD JEHCTBUN TTPU BBIUMCICHUT
ONPEEIICHHOT0 UHTErpajia METOIOM TPaIECLIAN:

A) ucnonb3zyem Gopmyiy Tparneuuit YUCIeHHOTO HHTETPUPOBAHUS

b) onpenenseM BenMMUMHY [Iara YUCIEHHOTO UHTETPUPOBAHMS UCXOAS U3 3alaHHON
TOYHOCTH

B) npoBoauM O1IeHKY MakcUMyMa MOAYJIE BTOPOM MTPOU3BOIHOM MOABIHTETPATIbHON
byHKIIUN

I') nyist mogpIHTErpaibHON (DYHKIIMKM COCTABIISIEM CETOYHYIO (DYHKIUIO C TOYHOCTBIO
JI0 COOTBETCTBYIOIIIETO 3HAKA MTOCJE 3aISITOM

[IpaBunbubiii oTBET: B, b, I', A

Komnerenuun (uuaukaropst): OITK-1, OITK-2.

8. Pacnosnoxure myHKTHI aJiropuT™Ma MeTosa ["anepkuHa B IpaBUIIbHOU
IIOCJIEN0BATENBHOCTH:



A) ctpoum HeBsi3ky R(x, Cq, Cy, ..., Cy)

b) onpenensiem Bun nommHoma, ¢ kodddurmentamu Cq, C,, ..., C,, , KOTOPHI OyaeT
SIBIISATHCS IPUOTIKEHHBIM PEIICHUEM

B) BeiOHpaem cuctemy 0asucHbIx QyHKuil U; (x), yIOBIECTBOPSIOIIYIO
HEOOXOJUMBIM yCIIOBHUSIM

') BBITIOJTHSIEM HHTETPUPOBAHKE U TTOTyYaeM CUCTEMY JIMHEWHBIX allreOpandecKux
ypaBHEHUN OTHOCUTEIHHO UCKOMBIX K03 duiueHToB Cy, Cs, ..., C,

J1) cTpouM cucTeMy ypaBHEHHUH, HCXO/s U3 TPEOOBaHM OPTOTOHAIBHOCTH HEBSI3KU
R Bcem GasucubiM GyHkmmsM U; (x)

E) pemaem cuctemy nTuHEHHBIX anreOpandecKuX ypaBHEHUN U HAXOIUM
koddpumuentsr Cy, Cy, ..., Cy,

[IpaBunbnbiii otBeT: B, b, A, I, I, E

Komnerenuuu (uuaukaropsl): OIIK-1, OITK-2.

3ananus OTKPLITOI'0 THUIIA

?ballaHl/Iﬂ OTKPLITOT0 TUIIA HA JTOINOJTHEHUE

Hanuwume nponywennoe cnoso (crosocouemanue).

1. 3agaua BerumciacHus y = A(Xx) Ha3pIBa€TCS KOPPEKTHO MOCTABICHHOM, €CITH IS
JOOBIX BXOJIHBIX JIAHHBIX U3 HEKOTOPOTO KJIacca PeIIeHUE 3a/1a4u CYIIEeCTBYET,

Y YCTOWYHBO IO BXOAHBIM JaHHBIM.

[IpaBuiIbHBIN OTBET: €AUHCTBEHHO

Kowmnerennuu (nuaukaropst): OITK-1, OITK-2.

2. Metonpl ®UOOHAYYHN U 30JI0TOTO CEUYEHHUST OTHOCATCS K METOJaM ITOUCKA

[IpaBUIbHBIN OTBET: IKCTPEMYyMa
Komnerenmmu (maaukaropsl): OIIK-1, OITK-2.

3. B ocHOBe MeTon1a JUISL CUCTEMBI YPABHEHUH JIE)KUT HUCIIOIB30BaHNE
paznoxenuit pyukiwmii F; (x4, X5, ..., X,) B pan Teitopa, mpuueM 4djieHsbl,
CoJIep>Kallie BTOPbIE MPOU3BOIHbIE (M IPOU3BOAHBIE 00JI€€ BHICOKMX MOPSIKOB),
0TOpachIBAOTCA.

IIpaBunbHbIil oTBeT: HprOTOHA

Komnerenuun (uuaukaropst): OITK-1, OITK-2.

Hanuwume pesyiromam BbIYUCTCHUIL.

4. OnpeaenuTe KOJIMYECTBO BEPHBIX 3HAKOB yncia 72.353(+0.026)
(Omeem 3anuwiume 8 8uoe yeno2o 4ucia)
[IpaBuiIbHBIN OTBET: 3



Komnerenuun (uaaukaropsi): OIIK-1, OITK-2.
Hanuwume nponywennoe cnoso (crosocouemanue).

1. Jl;ist pa3pemmMOoCTH 3a7a9u THHEHHON MHTEPIIOSITUN HEOOX0IUMO U IOCTATOYHO
4yT00bI cuctema (yHkiuin P, (x) odpasoBbiBana Ha [a; b], CHCTEMY
WHTEPHOJISAIUOHHBIX (DYHKITHIA.

[IpaBUIBHBIN OTBET: YEOBIIIEBCKYIO

Komnerenuuu (uuaukaropst): OITK-1, OITK-2.

2. [TommmuoMmsl Jlarpanka u HeroToHa sBISIOTCSA [IOJIMHOMAaMHU.
[IpaBUIbHBIN OTBET: HHTEPIIOIALIMOHHBIMA
Kowmmerennmu (muaaukaropsl): OITK-1, OITK-2.

3. Ilpu 3TOM HCKOMast UHTErpaibHast KpuBas y = y(X), MPOXOIAInas 4epe3 TOUKyY
My (x0, o), 3aMensieTcs Jiomanoit MyM; M, ... ¢ Beprmmnamu M; (x;, ;)
(i=0,1,2,..); kaxmoe 38eH0 M;M; ., 3TO¥ JOMaHOM, Ha3bIBACMOI JIOMAHOM

, UMEET HalpaBJICHUE, COBIAIAIOIICE C HAITPABICHHUEM TOW HHTErPaIbHOM
KpHuBOH ypaBHeHus y' = f(x,y), KoTopas MPOXOIUT Yepe3 TOUKy M;.
[IpaBriIBbHBIN OTBET: Diliiepa
Kowmmerennmu (maaukaropsl): OITK-1, OITK-2.

33}13Hl/lﬂ OTKPLITOT0 THUIIA ¢ KPATKUM CBOﬁO)IH])IM O0TBETOM

Hanuwume nponywennoe cnoso (crosocouemanue).

1. UncneHHbIi METO HAXOKICHHSI KOPHS YPABHEHHUS C 3aJaHHOW CTETIEHBIO
TOYHOCTH, B KOTOPOM MPHUCYTCTBYET Gopmyna X = (a + b)/2 Ha3pIBaeTCs METOIOM

[IpaBWIbHBIN OTBET: TOJIOBUHHOTO JEJCHUS / TUXOTOMUH / OUCEKIINN
Komnerenmmu (maaukaropsl): OIIK-1, OITK-2.

2. MeTonpl pemeHust CUCTEM JIMHENHBIX YPAaBHEHUM JENATCS HA IBE TPYIIIBI -

[IpaBWIBHBIN OTBET: IPSMBIE U UTEPAIMOHHBIC / TOYHBIC U UTEPAIITMOHHBIC
Komnerennuu (naaukaropst): OIIK-1, OITK-2.

Hanuwume pesyromam BbIYUCTICHU.

3. Jlano ypaBrenue x> — 3x — 0.4 = 0. OTaenuTe KOPHU aHATUTUYECKH
(rpadmueckn) U onpeaeanTe UX KOJIUYECTBO.

Otget: KonuuecTBo KOpHEN paBHO

[IpaBusbHBIN OTBET: TpeM / 3

Komnerenuun (uuaukaropst): OITK-1, OITK-2.
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Jlauime omeem na eonpoc.

4. 'eoMeTpUUYECKON MHTEPIpETAIIMEN KAKOTO METO/IA SIBISIETCS WILTIOCTPALIUS,
NpUBEACHHAS HUXKE?

y _________________________
f(b)

=Y

fla)

[IpaBUIBHBIN OTBET: XOPJ / IPOMOPIIMOHATBHBIX YacTeH
Kowmmerennmu (muaaukaropsl): OITK-1, OITK-2.

Hanuwume nponywennoe cnogo (cnosocowemanue).

1. HncrieHHbI METO/T BBIYMCIIEHUS 3HAUEHUSI ONPEACIEHHOIO UHTETpaja ¢ 3aJaHHOU
CTEIIEHBIO TOYHOCTH, B KOTOPOM Ha Ka)JOM YaCTUYHOM CABOCHHOM MHTEPBAJIC

N h
MI0MA > KPUBOJTMHEHHOH TPAICIMH OLEHUBACTCS KaK — Vi + Vi1 + Vier2)

HA3bIBAECTCSI METOJIOM :
[IpaBunbHBIN 0TBET: Mapabos / Cumrcona
Kowmnerennuu (nuaukaropst): OIIK-1, OITK-2.

2. KyCo4YHO-TIOJIMHOMHAIBHYO MOpsAKa 3 (YHKIIHIO, HMEIOIIYIO Ha [a, b]
HENPEPBIBHBIE 10 2-TO MOPSAAKA BKIIOYHTEILHO IPOU3BOIHBIE HA3HIBAIOT

[IpaBunbHbIi oTBeT: KyOnueckum crutaiiHoM / CIuTaifHOM mopsiika 3 / criaiiHoM 3-To
nopsiJika
Komnerennuu (naaukaropst): OITK-1, OITK-2.

Hanuwume pesyromam BbIYUCTICHUU.

3. 3anummre MaTpuily K03QpQGUIHUEHTOB CUCTEMbI JIMHEWHBIX ypaBHEHUH (0€3 mpaBoi
YaCTH), KOTOPYIO HY’KHO PELINTh JUIsl HAXOXKACHUS [TapaMeTPOB
anmpOKCUMUPYIOIIEH QyHKIMH Y = ax + b As JaHHBIX

x; |0 |1 |2 |4

y; 102 ]09 |21 |37

10



OtBeTt: MaTpuia ko3)PUIIUEHTOB CUCTEMBI OYJIeT UMETh BUJT A =

[IpaBuIBHBIN OTBET: (271 Z) / (271 ;L)

Komnerenuuu (uuaukaropst): OITK-1, OITK-2.
Jlauime omeem na eonpoc.

4. 'eomeTpryYECKON MHTEPIPETALHEN KAKOTO METO/1a SIBJIAETCS WILTIOCTpalus,
NPUBEACHHAS HUXKE?

X

[IpaBWIbHBIN OTBET: Tpamneuii / METO1a Tpaneluii / KBaipaTypHOro MeToaa
Tpaneuuu
Komnerennuu (uuaukaropsl): OIIK-1, OITK-2.

3aaHuA OTKPHITOrO THIIA ¢ PA3BEPHYTHIM O0TBETOM

1. Ucnonb3yst MeTo mpocToit urepanuu (SkoOu), HANTH pelieHne CUCTEMBI C
TOYHOCTBIO € = 1074,

4x, — x5 + 2x3 = 1.75
Xy —5x, +3x3 =25
2x1 + x5, — 8x3 = —0.25

[IpuBecTy pacIIMpEHHOE pEeLEHUE
Bpewms BoinonHenus — 30 MuH.
OxugaeMblii pe3yJibTar:
HuaronansHoe mnpeoOnanaHue B Marpuie A HCXOOHOW CHCTEMbI IPUCYTCTBYET.
[IpuBeneM cuctemy K Buay, YA0OHOMY st uTepaumid. Jljis 3TOro M3 mepBOro
YPaBHEHUS CUCTEMbI BBIPa3UM HEU3BECTHOE X, U3 BTOPOTO YPABHEHUS — HEU3BECTHOE
X5, U3 TPETHET0 — HEM3BECTHOE X3. B pe3ynbTaTe moayuyuM cucteMy

xl == O.ZSXZ - 0.5X3 + 0.4‘375
Xy = 0.20x1 + 06x3 - 05
X5 = 0.25x%, + 0.125x, + 0.03125

11



B mocneqnem ypaBHeHHH KOA(G(UIIMEHTHI JaHBI C TOYHOCTHIO J0 OTPEITHOCTH
OKpYTJICHUS. 371eCh

0
B=1 0.2
0.25 0.125

0.25
0

—0.5
os ) 4=
0

—0.5
0.03125

0.4375 >

I[OCT&TO‘IHOC YCJIOBHC CXOOAUMOCTH MCTOAA HpOCTOﬁ HUTCPpAlH BBIIIOJIHCHO, TAK KaK

IB|| = max{0.75, 0.8, 0.375} = 0.8 < 1.
l

[Ipumem

3a

Ha4dYaJIbHOC

NpUOIMKEHUE K

(0.43750,—0.50000, 0.03125)7
u OyJieM BeCTU uTepaiuu mno Gopmye

3
xi(k+1) _ Z bijxj(k) +d,
j=1

PELICHUIO

Bektop x© =4 =

1-0,8 —
A0 BBIIIOJTHCHUA KPUTCPHUA OCTAHOBKH, I'’/IC B IJIAHHOM CJIydac € = W -10 4=

0,25-107%,
3HadyeHUs MPUOIMKEHHUI B TAOJIUIE NPUBOATCA C MATHIO LU(PpaMH MOCTe
JNECATUIHON TOYKH.

k Xl(k) ng) Xék) Hx(k)_x(k—l)u
0]0.43750 | —0.50000 | 0.03125 | —
110.29688 | —-0.39375 | 0.07812 | 0.14062

2 (0.30000 | —0.39375 | 0.05625 | 0.02187
310.31094 | —0.40625 | 0.05703 | 0.01250
410.30742 | —0.40359 | 0.05820 | 3.52-10°°
510.30750 | —0.40360 | 0.05766 | 5.4-10™*

6 (0.30777 | -0.40390 | 0.05768 | 3-10*
710.30768 | —0.40384 | 0.05770 | 9-10™
810.30769 | —0.40384 | 0.05769 | 1-10~°

HpI/I k=8 YCIIOBHUEC OCTAHOBKH BLIIMMOJHACTCA U MOKHO OKOHYATCJIbHO IMOJOXHUTDH

x; = 0.3077 £ 0.0001, x, =

Komnerenuun (uuaukaropst): OITK-1, OITK-2.

—0,4038 £+ 0.0001, x3 = 0.0577 £ 0.0001.

2. Pemuts ypaBuenue e2* + 3x — 4 = 0 ¢ TounocTsio £ = 1073 MeTogOM
kacaTenbHbIX (HbroTOHA).
IIpuBecTy paciIMpeHHOE pELICHUE.
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Bpewms Boimonnenus — 30 MuH.

Kpurepnun onenuBanus:

— HaJIMYHE JIOKAIM3alUU KOPHs rpaguueckuM Jru00 aHATUTHUYECKUM CITIOCOO0OM
— 000CHOBaHUE BIOOPA HAYAJIHOTO TPUOIMKEHUS

— IIPOBEACHNUE UTEPALIUN C COXPaHEHUEM 3aITaCHOTO 3HaKa

— MOJYYEHUE PEIICHUS YPABHEHHUS C 3aJaHHOW TOYHOCThIO X ~ 0.474
Komnerenuuu (uuaukaropsl): OITK-1, OITK-2.

3. IlocTpouTh HHTEPIOIANMOHHBINA MHOTOWIEH Jlarpamxka mis Gyakuun y = f(x),
3aJaHHOU TaOJIUYHO

x| 0.351 | 0.867 | 3.315 | 5.013 | 6.432
y | -0.572 | -2.015 | -3.342 | -5.752 | -6.911
Brruncnuth 3HaueHre PYHKIIUU B TOUKE X1 + X5.

[IpuBecT paClIMpEHHOE pelIeHUE

Bpewms BoinonHenus — 30 MuH.

OxugaeMblii pe3yJibTar:

[TocTpouM MHTEPIIOIAIMOHHBIA MHOTOWICH Jlarpanxa 4-# crenienu L, (x) B BuIE
nuHeitHoM koMOuHauuu Ly (x) = Yr_o f(xx) L (x).

BrerarciauM 0a3ucHbIE MHOTOWICHBI.
I, (x) = (x = x1) (x = 2x2) (x — x3) (x — x4) _
(%0 — x1)(xg — x2) (xo — x3) (xg — X4)
(x —0.867)(x — 3.315)(x — 5.013)(x — 6.432)
- (0.351 —0.867)(0.351 — 3.315)(0.351 — 5.013)(0.351 — 6.432) -

=0.0231- (x — 0.867)(x — 3.315)(x — 5.013)(x — 6.432),

AHaJIOTMYHO
L (x) = (x — 0.351)(x — 3.315)(x — 5.013)(x — 6.432) B
1) = 10.867 — 0.351)(0.867 — 3.315)(0.867 — 5.013)(0.867 — 6.432) _

= —0.0343 - (x — 0.351)(x — 3.315)(x — 5.013)(x — 6.432),

L(x) = (x —0.351)(x — 0.867)(x — 5.013)(x — 6.432) _
2% = 13315 - 0.351)(3.315 — 0.867)(3.315 — 5.013)(3.315 — 6.432) _

= 0.0260 - (x — 0.351)(x — 0.867)(x — 5.013)(x — 6.432),

() = (x — 0.351)(x — 0.867)(x — 3.315)(x — 6.432) _
(5.013 — 0.351)(5.013 — 0.867)(5.013 — 3.315)(5.013 — 6.432)

= —0.0215 - (x — 0.351)(x — 0.867)(x — 3.315)(x — 6.432),

() = (x — 0.351)(x — 0.867)(x — 3.315)(x — 5.013) _
(6.432 — 0.351)(6.432 — 0.867)(6.432 — 3.315)(6.432 — 5.013)

= 0.0067 - (x — 0.351)(x — 0.867)(x — 3.315)(x — 5.013).

Torna MHTEPNOIAIIMOHHBIN TOTMHOM Jlarpanika Oy1eT UMeTh BUJT
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L,(x) = —0.0132 - (x — 0.867)(x — 3.315)(x — 5.013) (x — 6.432) +
+0.0691 - (x — 0.351)(x — 3.315)(x — 5.013) (x — 6.432) —
—0.0870 - (x — 0.351)(x — 0.867)(x — 5.013)(x — 6.432) +
+0.1235 - (x — 0.351)(x — 0.867)(x — 3.315)(x — 6.432) —

—0.0462 - (x — 0.351)(x — 0.867)(x — 3.315)(x — 5.013).

Bperaucium 3HaYEeHUE TTOJIMHOMA B SaHaHHOﬁ TOYKEC

L,(x, + x,) = L,(0.867 + 3.315) = —4.3453.

Kommerennmu (naaukaropsl): OITK-1, OITK-2.

4. Haiitu murumyM pyaxiun f(x) = f(xq, x,) = x¥ + 2x3 + e*1**2 Metomom
I'PaJMEHTHOTO CIIyCKa, 3aBEPLIMB PACUET IIPU
U < 0.05, i =1,2.

Xi
[IpuBeCTH pacIIMPEHHOE PELICHHUE.
Bpewms BbITionHEHUS — 25 MUH.
Oxunaemslii pe3ysbTar:

Jliist pereHus 3aadu BbIOEpeM HavaaIbHOE IPHOIKCHIE x(© = (xfo), xéo)) = (0;0)
nh=1.

v . . . . af (x
1- wae: k=0; xio) =0; xéo) =0, h=1; f(xf)),xgo)) =1, or(x®) =1, ,

0x1
Af(x(®
) _ g
axZ
Torna no ¢hopmyse MeTo1a Mogydaem

1 _ (0 af(x) . @) _ (0 af(x@) .
Xy =X _ha—xl__l’ X, =X, _hT__l’

f (xgl),xél)) =3.145> f (xgo)’xgo)) =1, cormacHo ajropuT™Ma HEOOXOIUMO
YMEHBIIHUTD mar h. YMEHBIIUM €ro BIBoe, MpUHsB h = 0.5 1 MOBTOPsieM BBIYUCIICHUS
C xfo) = 0; xéo) =0:

xM=0-05-1=-05x"=0-05-1=—-0.5;

f (xil),xél)) =1.118> f (xfo),xéo)) = 1, cHOBa HEOOXOAUMO YMEHBIIUTH Imar h

BaBoe: h = 0.25. [ToBTOpsieM BEIYUCIICHHS:

(0
xD =@ - p 28— g 025-1=—025 2’ =x-h
1

0251 = —0.25;
£ (27, x") = £(~025; —025) =0.794 < f (x{”, ") = 1

of (xV, %)
d0x,

—af(x(O)) =0-
axZ

= 2x§1) + exp (xil) + xgl)) = —0.5 + exp(—0.25 — 0.25)
= 0.106;
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1 1
of (x{”,xg"

dx,

) = 4x§1) + exp (xf) + xgl)) = 4(—0.25) + exp(—0.25 — 0.25)
= —0.393;

|grad f(x®)| = /0.1062 + (—0.393)% = 0.407 > £ = 0.05.

2-itwaz: k = 1; xY = —0.25; x\Y = —0.25; h = 0.25;

xP =M - h%m) = —0.25— 0.25-0.106 = —0.2765;

X1

(1)
x§2> = xg” _p¥) 025025 (—=0.393) = —0.1518;

0x,
f (xfz),xéz)) =0774< f (xfl),xgl)) = 0.794. TakuM 006pa3oM, MOXKHO COXPAHUTh
3HayeHue h, npusaB h = 0.25.
af(xgz),xgz))

axl

exp (xil) + xél)) = 0.0451;

af(xgz),xgz))
0x,

= 2x£1) + exp (xfl) + xél)) = 0.0983; = 4x§1) +

|grad f(x®)| =+/0.09832 + 0.0451% = 0.108 > & = 0.05.

3-il waz: k =2, xP = —0.2765; ¥ = —0.1518; h = 0.25;
(2)
x® = x® — 27 _ 02765 — 0.25 - 0.0983 = —0.301;

6x1

(2)
x® = 2@ - 27 - 01518 - 0.25-0,0451 = —0.163;

Oxz
f (xf),xf)) =0772<f (xfz),xéz)) = 0.774. TakuM 00pa3oM, MOXKHO COXPAHUTh

3HauyeHue h, npuHsaB h = 0.25.
af(xgz),xgz))

axl

exp (xfl) + xél)) = —0.023;

af(xgz),xgz))

6x2

= 2x£1) + exp (xfl) + xgl)) = 0.0262; = 4x§1) +

|grad f(x®)| = /0.02622 + (—0,023)% = 0.03486 < ¢.

TounocTs gocTUrHYyTa, ciaemoBatenbHo, Xx* = (x1,x3) = (—0.301; —0.163); f~
0.772

OrtBer: TOYKa MUHHMYyMa X" =(x{,x3) =
(—0.301; —0.163),3HaueHue pYHKIMHU B 3TOH Touke f* =~ 0.772.

Q

Komnerennuu (naaukaropst): OIIK-1, OITK-2.

/2 sinx
" dx ¢ TOYHOCTBIO £ =

5. C nmomompto Gopmysnsl CUMIICOHA BBIYUCTUTH | = fn /4
1073,
[IpuBecTH paClIMPEHHOE PELIEHHUE.
Bpewms Boinonnenust — 30 MuH.
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O>ku1aeMBblii pe3ysbTaT:
Bribepem miar h.

Re =291V (6); £ € [a,b], re. € € [1/4, 1/2];
oDy, [a’b>]<|f”’(f)| <05-1073.

Beruucaum f1V(§)
fIV( ) _Slnx+4COSX_1251nx_24COSX+24SlnX (*).

OuenuM | f"’(f)l Ha oTpeske [m/4, n/2]. BOCHOJILsyeMc;I BeanuuHAMU U3 (*):

sinx 4cosx
(1 -+ —4) 151 > (—2 — 1). OHU  TONOXUTENIbHBIE U  YOBIBAIOT,
X X X X X

s
CJICOOBATCIIbHO, UX MAKCUMAJIBHOC 3HAYCHUEC B TOUYKE X = Z

Tpn s1om |1V (8)] < 2% (1 — E + ﬁ) + 4C05x(xi — 1) < 81.

x2
n/4

+81<05-1073;h* < 14-107%; h < 0.19.

C npyroii CTOpoHBI ):[Jm JAHHOTO MeToaa h BBIOMpAETCS C yY4EeTOM TOTO, YTOOBI
[T/4, m/2] nenuics Ha YETHOE YHCIIO OTPE3KOB. DTUM JIByM TPEOOBAHUSM OTBEYACT

Takum obpazom, R <

h=m/24 =0.13 < 0.19, npu KOTOpOM N = b_Ta = 6. Torga, 4TOOBI MOTPEIIHOCTD

OKpyTyieHUs He npeBbicuiia 0,5-1 03 MOCTAaTOYHO BHIYMCIICHHUS BBITIOJHUTD ¢ 4 3HAKAMHU
OCJIE 3aIIATOM.

CocraBum Tabmuiy y = —,ch = /24 = 7°30" = 0.1309
I X} xl sin x Yo, Ve Yom Yam-1
0 45°00° | 0,7854 |0,7071 |0,9003
1 52°30" 10,9163 |0,7934 0,8659
2 60° 00" | 1,0472 | 0,8660 0,8270
3 67°30" | 1,1781 |0,9239 0,7843
4 75° 00" | 1,3090 | 0,9659 0,7379
5 82°30" | 1,4399 10,9914 0,6885
6 90° 00" | 1,5708 | 1,0000 |0,6366
Cymma 1,5369 1,5649 2,3386
st n = 6 o popmyne Cumricona
I= [7/ 5 dx = 5[0 +¥6) + 401 + 5 +¥5) + 202 + )] = 0.6118 ~

0.612.
Komnerenuuu (naaukaropsl): OIIK-1, OIIK-2.

6. Pemnth 3agauy Ko meronom Pynre-Kyrtra 4 nopsiaka aiis nuddepeHiuanbHoro
ypaBrenus y' = x% + vy, y(0) = 1 na orpeske [0; 0.3] ¢ marom h = 0.1.

[IpuBecTH paClIMPEHHOE PELIEHHUE.

Bpewms Boinonnenust — 30 MuH.

OxunaemMblid pe3yabTar:

[To popmynam Pynure-Kyrra Beruuciaum 3nauenus kg, kq, ko, k3 :
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kO = hf(xO,yo) = 0.1(02 + 1) = 0.1

2

0.1 0.1
ky = hf(xo + h/2, v, + ko/2) = 0.1 ((o + 7) +1+ 7) = 0.105250

0 1)2 14 0.105250

ky,=hf(xo+h/2,y0+ky/2) =0.1 ((o + 7 > ) = 0.105513

ks = hf (xo + h,yo + k;) = 0.1((0 + 0.1)* + 1 + 0.105513) = 0.111551.
Teneps HaxonuM 3Ha4eHue y; B Touke x; = 0.1:
y1 =Yo + (ko + 2ky + 2k, + k3)/6 =

=1+ (0.1+2-0.105250+2-0.105513 + 0.111551)/6 = 1.105513.
AHaJOTrMYHO BBIYUCIIAIOTCS MOCIEYIOINE 3HAYCHNS (DYHKIIMU B Y3JIOBBIX TOUKaX
ko = hf (x4, v,) = 0.1(0.12 + 1.105513) = 0.111551

0.1\? 0.111551
ki =hf(x; +h/2,y; +ko/2) = 0.1 (0.1 + 7) +1.105513 + ————

= 0.118379
0.1\2 0.118379
ky = hf(ry + h/2,y; + ki /2) = 0.1 (0.1 + 7) +1105513 +————
= 0.118720

ks = hf(x; + h,y, + k;) = 0.1((0.1 + 0.1)2 + 1.105513 + 0.118720) =
0.126423.
Y2 =y1+ (ko + 2ky + 2k; + k3)/6 =

=1.105513 + (0.111551 + 2-0.118379 + 2-0.118720 + 0.126423) /6 =
1.224208.
ko = hf (x5,v,) = 0.1(0.1% + 1.224208) = 0.126421

0.1\2 0.126421
ki =hf(x, +h/2,y, +ko/2) = 0.1 (0.2 + 7) +1.224208 + ————

= (0.134992
0.1\2 0.134992
ky,=hf(x, +h/2,y, +k,;/2) = 0.1 <(o.2 + 7) + 1.224208 + —)
= 0.135420
ks = hf(x, + h,y, + k,) = 0.1((0.2 + 0.1)? + 1.224208 + 0.135420)
= (0.144963

V3 =Yy + (ko + 2ky + 2k, + k3)/6 =
= 1.224208 + (0.126421 + 2-0.134992 + 2 - 0.135420 + 0.144963) /6 =
1.359576.
CeTouHyt0 (DyHKIIMIO 3aITMCHIBAEM B BHJIE€ TAOJIUILIBI
x |0 0.1 0.2 0.3
y |1 | 1.105513 | 1.224208 |1.359576

Komnerenuuu (uuaukaropst): OITK-1, OITK-2.
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JKenepTHOE 3aKII04eHHEe

[TpencraBneHHbli  KOMIUIEKT OLEHOYHBIX MaTepHaloB 10  AMCLHILUIHHE
«YucnerHsie MeTofb» cootBetcTByeT TpeGopanuam GPI'OC BO.

[Ipennaraembie oOlLEHOYHBIE MaTepualbl aAEKBaTHBI LEJNAM H 3anaqyaM
pealM3aliH OCHOBHOH npodeccHoHaTEHOH 00pa3oBaTeNbHOM MPOrpaMMbI 110
HanpasieHHI0 noarotoBku 01.03.03 MexaHuka H MaTEMaTHYECKOE MOZICNIUPOBAHHE.

BH/IBI OLIEHOYHBIX CPEJICTB, BKIIOYEHHBIE B NPeCTaBIeHHbIH (OHI, OTBEYaloT
OCHOBHBIM npHHuHNIaM GpopmupoBanus POC.

Pa3pa6oTaHHele M MpeACTaBIEHHbIE AN 3KCIEPTH3bl OLIEHOYHbIE MaTepHabI
PEKOMEHAYIOTCA K HCMOJB30BaHHUIO B IpOLECCE IOArOTOBKH OOYYaroMXcs mo
YKa3aHHOMY HalpaBJIEHHIO.

[Tpencenarens y4eOHO-METOAHYECKOH KOMHCCHH

MHCTHTYTa KOMIIBIOTEPHBIX CHCTEM H %
HH(OPMALHOHHBIX TEXHOJIOTHH Berposa H. H.



JIHcT H3MeHeHHii H JonmoJTHeHH
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Jlata 1 HOMep npoTokona
3acefiaHHs Kaeapbl
(kadpenp), Ha kOTOPOM OBUTH
paccMOTpeHE! H 0106 peHEI
H3MEHEHHS H JIOTIOJHEHHA

[Nonnuce
(c pacirugpoBKoit)
3aBe/yloulero kapeapon
(3aBemyromux kademapamu)

JIONMONHEH KOMILIEKTOM
OLIEHOYHEIX MaTepHAaoB

NPOTOKOJ 3aceqaHHs
Kadeapsl NPHKIATHOM
MaTreMaTHKH Ne
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B.B. Maungnii






